

БЛАГОУСТРОЙСТВО



Первомайцы с нетерпением ждут обновлённую общественную территорию | Фото Кирилла Васильева

«РОМАШКА» И СКВЕР ПОЧТИ ГОТОВЫ

В КОРКИНСКОМ ОКРУГЕ ПРОДОЛЖАЮТСЯ РАБОТЫ
ПО ПРОГРАММЕ «КОМФОРТНАЯ ГОРОДСКАЯ СРЕДА»

Подрядные организации, выигравшие тендер на благоустройство общественных территорий, по контракту должны были завершить все работы, кроме озеленения, до первого сентября. Такой период изначально установил губернатор Челябинской области Алексей Текслер. Однако в связи с аномальными дождями срок окончания благоустройства продлили до 30 сентября.

Барвара Шестакова

В посёлке Первомайском готовится к сдаче объект «Ромашка» рядом с Домом культуры. Подрядчик уже выкорчевал многолетние тополя и заросли кустарника, демонтировал раскрошившийся асфальт, а вместо него уложил мозаично-бетонное покрытие террасы. Это такая техника заливки из мраморной крошки и связующего материала. Много времени ушло на его полировку и выкладывание тротуарной плитки, так как для этого процесса необходима хорошая погода, которая нынешним летом нас не балует.

Параллельно подрядчики смонтировали сцену, установили скамейки. Изначально планировалось поставить трибуны, но решили дополнить лавочками. Потому что эта территория для детей и ветеранов, а высокие ступени могут стать причиной травмы, – рассказала начальник отдела развития городской среды администрации Коркинского округа Татьяна Пешкова. – Кроме того, на «Ромашке» появилась велопарковка, освещение и видеонаблюдение. А взамен спиленных деревьев до конца сентября здесь высадят десять молодых елей и живую изгородь из спиреи японской.

Почти завершены работы по обустройству сквера рядом с магазином «1000 мелочей» в Коркино. Сотрудники компании, выигравшей тендер, выкорчевали старые деревья

рядом с домом № 54 на улице Цвиллинга, вывезли мусор и построили пешеходную дорожку до площади имени Ленина. Зону отдыха, оснащённую комфортными лавочками и урнами, уже облюбовали коркинцы – особенно эффектно она выглядит в вечернее время, когда включены парковые светильники и гирлянды, натянутые над тротуаром. В ближайшие дни там смонтируют видеонаблюдение, а в сентябре завезут землю, высадят ёлочки и засеют газон.

– Кроме того, подрядчики заасфальтировали въезд во двор дома № 54, избавив жильцов от внушительной лужи, появляющейся после каждого дождя, а также смонтировали ливневую канализацию, направив влагу в «зелёную» зону. Но из-за обильных осадков произошло перенасыщение почвы, помимо этого в низину стекает вода, которую откачивают из частного сектора. Поэтому рядом с тротуаром и на въезде во двор стояли лужи. Жильцы жаловались, что вода пошла в подвалы, но причина этому не ливнёвка, а форс-мажор из-за временно неработающей КНС, вызванный аномальными дождями. Надеемся, в следующем году такого не повторится. «Стройконтроль» принял объект, не найдя в нём недостатков, – объясняет Татьяна Николаевна. – Также были негодования: «Почему нельзя полностью заасфальтировать двор, а лишь небольшой участок?». Потому что программа предусматривает благоустройство общественной городской среды. Дворовая территория – это ведомство

управляющих организаций.

На самом знакомом для коркинцев объекте – Аллее Памяти также ведутся работы. Подрядчики сняли асфальт, демонтировали бетонные плиты, подготовили «подушку» из щебня, армированную стяжку и забетонировали площадку. Сейчас укладывают напольные гранитные плиты светлого цвета, выставили бордюры и приступают к облицовке мемориала Солдата-освободителя и постамента. Они тоже будут из гранита, но чёрного и полированного, а звезду Вечного огня выложат из красного камня.

Самая напряжённая ситуация сложилась на улице Сони Кривой. Там планировалось обустроить пешеходную зону от дома № 8а до Сакко и Ванцетти. За этот проект проголосовали около двух тысяч человек. На первом этапе подрядчики выкорчевали кустарники и старые клёны, признанные комиссией аварийными. А на их место должны были высадить молодые липы, живую изгородь из кизильника и газонную траву. Вдоль дорожки установить современные качели, лавочки с зонтиками, как на набережной в Челябинске, и фигуру учёной совы.

Но, строя тротуар, подрядчики не соблюли технологию – сделали подстилающий слой толщиной около восьми сантиметров вместо положенных двенадцати. У «Стройконтроля» возникли замечания, и выполнение работ временно приостановили. В начале недели рабочие начали исправлять недоработки. Сотрудники контролирующего органа побывали на месте и разрешили компании продолжить работы по благоустройству. Ко 2 сентября, когда дети пойдут на занятия во вторую и седьмую школы, тротуар должен быть заасфальтирован. Лавочки и качели подрядчик уже подготовил, их останется только установить, а озеленение отложено на золотую осень.

БЛАГОТВОРИТЕЛЬНОСТЬ

Передали тепловые пушки



Тепловые пушки от епархии привезли Игорь Шестаков (справа) и заместитель главы округа Вадим Галамов | Фото Елены Седельниковой

Наталья Владимировна

По благословию митрополита Челябинского и Миасского Алексия во всех храмах Челябинской области в августе собирали денежные средства для помощи южноуральцам, пострадавшим от аномальных осадков, обрушившихся на наш регион в конце июля.

Прихожане храмов активно откликнулись на призыв о помощи и перевели на специальный счёт Челябинской епархии почти миллион рублей. На эти деньги епархия закупила необходимое для просушки и откачки воды оборудование, а также продукты и питьевую воду.

Первая партия помощи передана Коркинскому округу.

Секретарь Челябинской епархии, настоятель храма святых апостолов Петра и Павла в Коркино Игорь Шестаков, руководитель социального отдела Челябинской епархии Павел Курбатов, после обсуждения с главой нашего округа Натальей Лощининой, передали жителям улиц Багратиона, Гастелло, Береговой и переулка Безымянного, наиболее пострадавшим от наводнения, тепловые пушки. Во всех этих домах стояла вода, её уровень достигал 1-1,5 метра. Также приобретены две мотопомпы для откачивания воды на территории домовладений.

На собранные пожертвования также окажут поддержку жителям Миасса, Златоуста, Сатки и Троицка, оказавшимся в зоне подтопления.

ГЛАЗ ДА ГЛАС

«Не смог разобраться?»

Елена Васильева

В редакцию позвонила жительница станции Дубровка Челябинская с улицы Железняк, 81. Женщина сообщила, что ей удалось добиться подключения своего дома к газоснабжению после аварии на сетях. Историю нашей читательницы мы рассказывали в «ГП» 16 августа в материале «Не закрывайтесь от народа!». Пожилая женщина вместе с больным сыном находилась без газоснабжения больше недели. Семье было очень тяжело без возможности приготовления пищи и отопления сырого дома. За помощью женщина обратилась в нашу редакцию, так как не могла решить вопрос с местным филиалом «Газпром газораспределение Челябинск».

Чтобы помочь пенсионерке, мы обратились за разъяснениями к руководителю местного филиала Олегу Кулапину. Но он «отфутболил» нас в региональную пресс-службу. На звонки по официальному номеру там не снимали трубку, на запрос отправленный по электронной почте, мы не

получили ответа в течение четырнадцати дней, хотя по закону о СМИ должны предоставить в течение семи дней. Благо, что читательница наша порадовалась, газ ей всё-таки подключили.

– Со мной подписали договор в экстренном порядке 15 августа, также с меня взяли расписку на оплату в расчёт за обслуживание. Выяснилось, что был перекрыт газ в оборудовании на улице, от которого поступал в наш дом. Кран открыли и голубое топливо снова появилось! Мы подсказали специалисту посмотреть это оборудование, а сам он не смог разобраться.

Редакция отправила в региональную пресс-службу ещё одно письмо с вопросом, когда же будет ответ со ссылками на законодательство. Нам неожиданно 23 августа позвонил советник генерального директора «Газпром газораспределение Челябинск» Анастасия Годына. Она была возмущена, что мы посмели ей напомнить про семидневный ответ по закону: «Отвечу, когда отвечу. Я была в отпуске, работаю одна». Официального ответа до сих пор нет...